
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)         6. Juli 2022 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 13.07.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Stand  der Retter-App 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04310 
TOP: 11.30 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wurde die elektronische Schnittstelle der Retter-App zum Einsatzleitsystem inzwi-
schen programmiert? 
 
Die Schnittstelle ist im Einsatzleitsystem seit Dezember 2021 implementiert und funktionsfä-
hig. Diese ermöglicht die automatische Alarmierung der App-Nutzer. 
 
2. Wenn ja, hat der Echtzeitprobebetrieb bereits begonnen und wie lange wird dieser 
dauern? 
 
Derzeit läuft noch die Testphase. 
 
3. Wird die App wissenschaftlich begleitet und evaluiert? 
 
Ja. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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